



● 红旗新区50-2栋：

# 数十户居民大热天停水十余天

有关部门正维修，预计3天后恢复供水



大热天的，家里停水10多天。

## 三岁儿童坠入6米排水井中 救援人员架梯下井抱出

本报讯（实习生 张亦驰 记者 王铁军）8月8日15时43分，哈尔滨市消防救援支队119指挥中心接到报警称：松北区中源大道哈医大六院附近，一名3岁儿童坠入深井中。119指挥中心随即调派松浦消防救援站立即组织救援力量，迅速赶赴现场实施救援。

消防救援人员抵达现场后，对现场进行侦查得知，1名儿童意外坠入人行道排水井中，被困井底，井深约6米。救援人员与儿童沟通后，确认儿童意识清醒。

为防止发生突发意外，一名救援人员使用6米拉梯深入井内，将升降绳索绑在



半身吊带上，并把半身吊带套在儿童身上对其进行保护。

16时10分，落井儿童从井底被安全抱出，并移交现场“120”急救中心人员。

## “狱友”变同伙 盗窃又被抓

本报讯（姜野夫 记者 王骁）近日，呼兰公安分局组织刑侦大队、网安大队、光明派出所所协同配合，成功破获系列入室盗窃案。

今年3月，市公安局呼兰分局光明派出所辖区内相继发生3起入室盗窃案件，犯罪嫌疑人均采取技术开锁手段进入居民家中实施盗窃。最后一次实施盗窃时，正好遇见房主下班回家，两名犯罪嫌疑人见有人回来，立即夺门而出逃离现场。根据被害人描述，民警通过调取案发现场附近监控，确定3起案件均是2人所为，但2人具有一定的反侦查意识，作案时戴着帽子口罩，无法确定身份，光明派出所迅速联系刑侦大队共同开展案件侦办工作。

民警在调查中发现，3起案件现场留存的线索极少，两名犯罪嫌疑人作案手法熟练，极有可能是具有盗窃前科人员再次作案。为此民警不断扩大侦查范围，通过大量视频比对，最终确定辖区有前科人员那某具有重大犯罪嫌疑。经多日工作，7月15日，民警在哈市市区一宾馆内将犯罪嫌疑人那某抓获归案。

审讯中，那某如实供述了自己利用技术开锁入室盗窃的犯罪事实。那某交代，



自己伙同朱某于今年3月在呼兰区实施3起入室盗窃，在最后一次盗窃时遇到房主回家，二人见行迹败露，决定停手“暂避风头”，同伙朱某前往大兴安岭地区打工。

民警连夜驱车700余公里赶到大兴安岭，在当地警方的协助配合下，成功将犯罪嫌疑人朱某抓获。在确凿的证据前，犯罪嫌疑人朱某如实供述了自己伙同那某实施入室盗窃的犯罪经过。原来，两人曾在同一监狱服刑，刑满释放后，朱某找到那某借钱，没想到那某也正在为钱发愁，两人没有想着靠劳动赚钱，而是铤而走险干起了入室盗窃的勾当。

目前，呼兰警方已对犯罪嫌疑人那某、朱某采取刑事强制措施，案件正在进一步工作中。

本报讯（实习生 施丙容 记者 黄晏君 文/摄）近日，记者接到南岗区红旗新区50-2栋部分居民电话称，该楼4个单元5楼以上的数十户居民停水十余天，情况已向相关部门反映，但始终未恢复供水。

8日，记者来到红旗新区50-2栋楼。在1单元6楼居民刘女士家中，记者打开水龙头，发现一滴水也没有。“我们这种情况已经持续十多天了。以前供水断断续续、时有时无，半夜我们还能接一点水，够第二天用的。最近十多天半夜也没水了，家里人吃饭基本靠订外卖。”刘女士说。

在7楼居民石先生家，记者看到家里有数十桶5升装饮用水，这些水都是他自己买的。他说：“大热天没水不行，我们已经坚持十多天了，请媒体帮助我们呼吁尽快解决吃水问题。”石先生一脸无奈地请求记者帮助协调，“此前我们多次找过南岗供水、辖区街道办和物业公司，还多次打过市长热线，都没解决。”

记者立即就此与南岗供水公司取得

联系，相关工作人员了解情况后给记者回复，“这个情况我们了解，停水原因是由于南岗区旧改施工过程中，水泵和供水管线进行维修。目前新的供水系统已经安装完毕，只是尚未启动，需要等旧改工程实施结束后才能启用。”

9日上午，记者就此问题又与南岗区旧改指挥部取得联系。相关负责人于先生介绍说：“目前红旗新区供水系统中有一个泵房正在维修，已经施工几天了，预计两三天后即可维修完毕，届时水压能加大，5楼以上居民可恢复正常供水。我们也会加快施工进度，争取尽早恢复供水。”

本报也将对此事继续关注。



## 举报张贴小广告商家 梯子铲子刷子齐上阵 多个小区集中清理“牛皮癣”

本报讯（记者 刘述波）日前，哈市多个老旧小区物业联合街道社区及志愿者，通过集中清理整治及加强日常巡查监管等方式，让小区“牛皮癣”得以有效治理。

连日来，由品阁物业开展的清理小广告志愿活动，在道里建国北六道街15号院、17号院和华侨小区等老旧小区内全面展开。记者在现场看到，志愿者们带着梯子、铲子、刷子和涂料等工具在楼道内认真清理，还有工作人员对小广告电话进行拍照留证。目前，志愿者们已清理1000余处小广告，同时将分类整理出来的小广告电话上报给街道城管部门。下一步，将由执法部门进行惩处。

在南岗黄河绿园小区、道外区红河第五街区、祥泰和太古区域等老旧小区，恒顺物业和海悦物业工作人员也开展了清理小广告工作。恒顺物业负责人告诉记者，志愿者们一方面及时清理小广告，另一方面发挥楼道口、小区公共区域信息栏的作用，为居民提供疏通下水道、开锁等实用信息。

在道外区红河第五街区，海悦物业负责人介绍，从接手改造后的红河第五街区开始，就对小区和各单元门进行封闭管理，杜绝闲杂人等随意进出张贴小广告；每日楼宇保洁员如发现类似广告，第一时间进行清除。此外，物业将屡次张贴小广告的商家，举报到相关执法部门，对其所涉电话号给予封停。



**创建全国文明城市  
打造宜居幸福之都**